



Πρόεδρος: Καθηγητής Αμφιλόχιος Θ. Παπαθωμάς
Αναπλ. Πρόεδρος: Καθηγητής Ευριπίδης Α. Γαραντούδης
Γραμματέας: Μελαχροινή Α. Καλλινίκου

Αθήνα, 29/06/2020

Αριθ. Πρωτ.: 142

Διευθυντές Τομέων

Κλασικής Φιλολογίας

Καθηγητής Ανδρέας Μιχαλόπουλος
Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας
Αν. Καθηγητής Διονύσιος Καλαμάκης
Νεοελληνικής Φιλολογίας
Καθηγητής Στέφανος Κακλαμάνης
Γλωσσολογίας
Αν. Καθηγήτρια Μαρία Ιακώβου

Προς τα
Μέλη Δ.Ε.Π. του Τομέα Βυζαντινής Φιλολογίας
και Λαογραφίας
(με τη φροντίδα της Γραμματείας του Τομέα)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**Εκλογής Διευθυντή του Τομέα Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας
του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών**

Έχοντας υπόψη:

- τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/04-08-2017 τ. Α') όπως ισχύει με το άρθρο 98 του ν. 4692/2020.

Προκηρύσσουμε

**την εκλογή Διευθυντή του Τομέα Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας
του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ
για θητεία από 01/09/2020 – 31/08/2021**

Η εκλογή θα διεξαχθεί την **Δευτέρα, 20 Ιουλίου 2020, ώρα 10:00 – 13:00, στην Αίθουσα Συνεδριών της Φιλοσοφικής Σχολής (3ος όροφος)**. Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί σε άμεση συνέχεια της προηγούμενης.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται **έως και την Παρασκευή, 10 Ιουλίου 2020 και ώρα 22:00, στη Γραμματεία του Τμήματος Φιλολογίας**, με αίτηση των ενδιαφερομένων προσωπικά ή μέσω εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, **ηλεκτρονικά (mkallinikou@phil.uoa.gr)** και πρωτοκολλούνται, ώστε να προκύπτει η ημερομηνία υποβολής τους. Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν με γραπτή δήλωσή τους έως την έναρξη της διαδικασίας εκλογής.

Η Εφορευτική Επιτροπή θα συγκροτηθεί πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την ημέρα της ψηφοφορίας, με απόφαση του Προέδρου του Τμήματος Φιλολογίας, η οποία θα αποτελείται από τρία μέλη Δ.Ε.Π. του οικείου Τομέα με ισάριθμους αναπληρωτές.

Η ανακήρυξη των υποψηφίων θα γίνει μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες από τη συγκρότηση της Εφορευτικής Επιτροπής.

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης του οικείου Τομέα μέχρι και τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, οι οποίοι δεν κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τη θέση Διευθυντή Π.Μ.Σ., Εργαστηρίου ή Μουσείου.

Επιτρέπεται η εκλογή Διευθυντή για δεύτερη συνεχόμενη θητεία.

Διευθυντής δεν μπορεί να επανεκλεγεί πριν περάσουν δύο (2) έτη από τη λήξη της δεύτερης θητείας του. Δεν επιτρέπεται η εκλογή Διευθυντή για περισσότερες από τέσσερις (4) θητείες συνολικά.

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή Διευθυντή Τομέα απαρτίζεται από το σύνολο των καθηγητών πρώτης βαθμίδας, των αναπληρωτών καθηγητών, των επίκουρων καθηγητών, μόνιμων και επί θητεία, καθώς και των υπηρετούντων λεκτόρων του οικείου Τομέα. Στο εκλεκτορικό σώμα έχουν δικαίωμα συμμετοχής και όσοι εκ των ανωτέρω απουσιάζουν από τη θέση τους, ανεξαρτήτως του λόγου απουσίας, εφόσον η απουσία δεν συνεπάγεται την αναστολή ή την απαγόρευση άσκησης των καθηκόντων τους.

Οι Εκλέκτορες οφείλουν να έχουν μαζί τους την αστυνομική ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει η ταυτότητά τους.

Ο Πρόεδρος
του Τμήματος Φιλολογίας



A blue circular official stamp of the Department of Philology. The stamp features a central figure of a person holding a staff, surrounded by the text 'ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΕΘΝ. & ΚΑΘΟΛ. ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ' and 'ΕΠΙΣΤΗΜΟΝ'. To the right of the stamp is a handwritten signature in blue ink.

Αμφιλόχιος Θ. Παπαθωμάς

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

- Γραφείο Πρύτανη
- Διεύθυνση Διοικητικού
- Διευθυντή Τομέα Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας